
Ata da sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de dois 

mil e dezoito, realizada aos doze dias do mês de abril as dezenove horas e 

vinte minutos reuniram –se nesta casa legislativa os seguintes vereadores; 

Gean Carlos dos Santos de Oliveira, José Alfredo Neto de Oliveira, Aparecida 

Conceição de Jesus Silva, Adilson da Silva Vieira, Josenar Matos Vieira e 

Wilton Barbosa dos Santos. O presidente constando o número legal de 

vereadores declara aberta a sessão e comunica a ausência justificada dos 

vereadores: Isabel Maria de Alcântara, José Cloves Alves de Oliveira e 

Moacir de Souza Araújo. O presidente apresenta a pauta do dia: Segunda 

votação do projeto do SUAS que “dispõe sobre o sistema único de 

assistência social do município de Novo Horizonte e dá outras providencias” 

de autoria do executivo municipal. E projeto de lei de nº01 de 01 de março 

de 2018,que “Dispõe sobre a proibição do público colocar lixo fora do 

horário, município de Novo Horizonte-Bahia e dá outras providencias”, de 

autoria do vereador Gean Carlos Santos de Oliveira. Em seguida foi 

colocado em votação o projeto de lei  do SUAS ,citado a cima que após 

vários comentários, a segunda votação  foi aprovada com quatro(04) votos 

a favor e um(01) voto contra. Em seguida o presidente afastou da mesa e o 

vice  presidente José Alfredo Neto de Oliveira assumiu a mesa e colocou em 

votação o projeto de lei de nº 01 de 01 de março de 2018 de autoria do 

vereador Gean Carlos Santos de Oliveira, mencionado acima ,que  depois 

de vários comentários a segunda votação foi aprovada por unanimidade. E 

que as resoluções de numero  02 e 03 será enviada ao poder executivo 

municipal. Foi dado entrada  a esta casa o requerimento de nº 04/2018 de 

autoria do vereador Josenar Matos Vieira, em regime de urgência 

urgentíssima, requerendo a esta casa que solicite a prefeitura municipal, as 

informações completas sobrea concorrência pública nº01/2017,tais como:0 

1 processo de licitação completo,02 contrato de prestação de serviços, 

03ordem de inicio de serviços das quadras,04todos os procedimentos de 

desapropriação , doação ou documentos equivalente, bem como 

autorização da câmara para aquisição dos referidos terrenos, 05 Demais 

contratos feitos com a empresa ZARC COMERCIOS E SERVIÇOS LTDA-ME 

CNPJ:24.972.724/0001.Logo  em seguida foi colocado em votação em 

regime de urgência urgentíssima o requerimento de nº 04/2018, citado 

acima , que após vários comentários foi em votação e foi aprovado por 



unanimidade. Usou a palavra o Senhor Gildenilson Evangelista dos Santos 

,onde relata que nas redes sociais foi publicado que a quadra do Tatu está 

sendo construída de forma inadequada ,sem ferro e concreto jogado na 

terra, e salientou que ele como mestre de obras integro e capacitado na 

área sentiu muito ofendido. Usou a palavra o vereador Wilton Barbosa dos 

Santos, dizendo que foi visto em redes sociais sobre a escola da Contendas, 

um vídeo reivindicando sobre o estado que a escola se encontra, em 

imediato obteve a resposta do mestre de obra do município que estava 

presente na reunião, que já foi direcionado os materiais par a execução da 

obra. Nada mais para o momento, o Senhor presidente pediu que lavrasse 

a presente ata, que depois de lida e achada de acordo vai assinada por 

todos os presentes. Em tempo digo, o vereador Josenar questionou a todos 

os vereadores presentes se havia iniciado algumas das quadras citadas na 

concorrência publica nº 01/2017, todos responderam que não. O 

presidente questionou ao  senhor Gildenilson Evangelista da Santos mestre 

de obras do município ,se havia iniciado alguma das quadras citadas, o 

mesmo respondeu que não . Nada mais para o momento o Senhor 

presidente deu por encerrada a sessão.    


